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Generalforsamling den 30. Oktober 2008 
 

1 VALG AF ORDSTYRER.  (JWK) 
JWK foreslået og valgt 

2 LEDELSENS BERETNING.  (JWK) 
Se notat fra JWK 

3 AFLÆGGELSE AF REGNSKAB.  (BB) 
BB fremlagde regnskabet, der balancerede med et lille overskud (ca. 2.000 kr) 

4 FREMLÆGGELSE AF BUDGET, FASTLÆGGELSE AF KONTIN-
GENT.  (BB) 
BB fremlagde budgettet og forslag til uændret kontingent – dette blev vedtaget. 

5 VALG AF LEDELSE.  (BB) 
BB foreslog genvalg af JWK – dette blev vedtaget. 

6 LEDELSENS FORSLAG 

6.1 VENSKABSMATCH MOD VEJEN => FÆLLES SOMMERTUR.  (JWK) 
JWK orienterede om at Vejen havde foreslået en 2-dages tur til Tyskland (forslaget 
har tidligere været drøftet). Der var en positiv stemning – der arbejdes videre med for-
slaget. Orientering og foreløbig tilmelding primo januar. 

6.2 TRØJER TIL RYDER CUP.  (JWK) 
Ingen bemærkninger til forslag om fremtidig fælles indkøb af trøjer – men det skal 
sikres at de fås i de rigtige størrelser. 

6.3 ÆNDRING AF KVALIFIKATION TIL RYDER CUP. (NEJ) 
Der er af og til fremført bemærkninger om, at Vejens deltager ligger lavere i Hcp. end 
vores og at deres kvalifikationsprincip i større udstrækning tilgodeser spillere med lavt 
handicap – dog ikke så meget i år, men det var måske fordi vi vandt. 
Ser man på gennemsnits Hcp for A-rækken lå vi i år på 12,8 og Vejen på 11,0. Hertil 
skal bemærkes at vi havde nogle afbud, de 6 øverste på Ryder Cup tabellen lå på 11,5 
i snit. 
For B-rækken lå vores gennemsnit på 17,0 og Vejens på 16,8. 
Dvs. forskellen er reelt ikke særlig stor. 
Og ser man på vore deltagere, så ligger de i den laveste ende af Hcp. skalaen i hen-
holdsvis A-rækken og B-rækken. 
Jeg synes ikke at man ud fra disse tal kan sige, at det er vanskeligere for lav-
handicappere at kvalificere sig. 
 
Vi har haft et møde med Vejen dels for at drøfte de forskellige principper for kvalifi-
kation, dels for at få nedfældet et sæt betingelser for Ryder Cup matchen på skrift. 
Vejens kvalifikation omfatter: 
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• 12 – 15 slagspilsturneringer, hvoraf de 6 bedste brutto scorer er tællende. De 5 
spillere i henholdsvis A- og B-rækken med den laveste gennemsnitsscore ud-
tages til Ryder Cup holdet. 

• En hulspilsturnering, hvor vinderen i henholdsvis A- og B-rækken udtages til 
Ryder Cup holdet. Hvis en vinder er udtaget på basis af slagspillet, udtages nr. 
2. 

• En Wild card (reserve) spiller udtages af ledelsen. 
 
Vi finder, at vores princip med mulighed for at opnå Ryder Cup point i hele sæsonen 
giver mere spænding i alle torsdags-turneringer, men det er klart, at kvalifikation på 
basis af brutto score i en slagspilsturnering giver en fordel til spillere med lavt handi-
cap. 
På den baggrund vil foreslå følgende: 

• Tildeling af Ryder Cup point i forbindelse med alle torsdagsturneringer til og 
med udflugten. 
Tildeling af Ryder Cup point i forbindelse med hulspilsturneringen. 
Dvs. som i indeværende år. 
Ryder Cup point listen danner grundlag for udtagelse af 5 A- og 5 B-række 
spillere. 

• I alle slagspilsturneringer indtil udflugten (dvs. 8 – 9 stk.) registreres brutto 
scoren, en spillers 5 bedste scorer er tællende. 
Dette ændrer ikke på evt. tildeling af Ryder Cup point på basis af netto scoren. 
Spilleren i henholdsvis A- og B-rækken med den laveste gennemsnits score i 
de 5 tællende turneringer udtages til Ryder Cup holdet. 
Hvis en spilleren er udtaget på basis af Ryder Cup point listen, udtages den 
næste i rækken. 

• En Wild card (reserve) spiller udtages af ledelsen. 
• Ledelsen vælger Captain og Vice-captain. 

Er der bemærkninger hertil? 
Forslaget blev vedtaget. 

6.4 ÆNDR. AF STARTPROCEDURE OM TORSDAGEN.  (NEJ) 
Ventetid forekommer altid lang, og ventetiden fra 1. hold kommer ind indtil det sidste 
hold kommer ind er særlig lang – oftest længere end en fadøls tid. 
Det betyder, at der er nogle der går før præmieoverrækkelsen og den fælles spisning. 
Vi er normalt 8 – 9 hold, og det svarer meget godt til den time der er sat af til starter, 
men typisk er der jo 3 – 4 hold ved 3. lodtrækning, dvs. starterne reelt stækker sig over 
ca. 1½ time. 
I næste sæson vil vi forsøge med en løbende lodtrækning således, at antallet af hold til 
sidst reduceres, men samtidig vil vi bede om, at man så vidt det er muligt møder før kl. 
15:30. 
Et andet forhold der kan forlænge ventetiden er tempoet på banen – husk din plads på 
banen er ikke foran holdet bagved, men bagved holdet foran. 
Det, at der ikke er ”huller” mellem holdene kan måske også medføre, at der ikke er så 
mange, der fristes til flette ind, specielt når vi spiller Ådalen – Skoven. 
Vi håber at det hjælper lidt – alternativet er start på 2 sløjfer, men det får vi nok ikke 
lov til. 
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Forslaget blev vedtaget. 

6.5 SPIL I JULI MÅNED.  (NEJ) 
Generelt har vi ikke været særligt heldige med vejret her i oktober måned og banen 
har heller ikke været noget at råbe hurra for, en dag var den endog lukket på grund af 
vand på banen. 
Det er formentlig også medvirkende til at deltagerantallet har været lavt, men det kan 
måske også skyldes det fremrykkede starttidspunkt. 
Det rejser spørgsmålet om ikke vi skal spille i juli måned i stedet for, jeg ved godt at 
det er feriemåneden, men der er jo også en del, der holder ferie udenfor juli måned. 
Så spørgsmålet er, om det er så stort et problem – er der opbakning til et sådant for-
slag? 
Forslaget blev vedtaget – foreslås dog stadig arrangeret spil i oktober. 

6.6 EVT. HÆVNING AF MAX. HCP GRÆNSE. 
Medlemstallet er jævnt faldende, pt. er vi 64 betalende, 1 æresmedlem, 1 passiv og 2 
kontingentfrie. Så der er jo et stykke op til 85, der er sat som max. 
Ved sæsonstart var der 6 der meldte sig ud (arbejdstid – helbred) og 9 har ikke betalt, 
derudover er der indmeldt 4 nye medlemmer, dvs. en netto afgang på 11. 
Jeg ved ikke hvorfor tilgangen er så lille, men en årsag kan måske være, at nye med-
lemmer af Golf Klubben finder ind i andre Klubber i Klubben inden de når ned til 
Hcp. 25 – hvis det er sådan, kan en hævning af Hcp. grænsen måske hjælpe lidt på til-
gangen. 
Der kan også være andre årsager – har I nogle bud? 
Der blev fremført argumenter for og imod, men det blev vedtaget at hæve grænsen til 
36 slag, dvs. Hcp = 33,0. Den kan jo altid sættes ned igen. 

6.7 EVT. ÆNDRING POINTTILDELING FOR VALG AF ÅRETS SPILLER.  (NEJ) 
Årets spiller i henholdsvis A- og B-rækken er den, der sammenlagt har scoret flest 
stableford point i de torsdags-turneringer spilleren har deltaget i. 
Dette princip er et incitament til at deltage hver gang, hvad der også er hensigten, men 
hvis en spiller, på grund af arbejde, sygdom el. a. har været forhindret et par gange, er 
det næsten umuligt at indhente det tabte – og så er incitamentet væk. 
Jeg vil foreslå et princip (der for øvrigt anvendes i flere andre klubber) hvor der gives 
10 års-point for 36 stableford point, 9 for 35 osv. dvs. at der trækkes 26 fra stableford 
scoren for at få års-point, dog således, at spilleren minimum får 1 point for deltagelse. 
Det vil stadig være en fordel til dem der deltager hver gang, men det bliver lettere, at 
indhente det tabte, hvis man har været forhindret et par gange. 
Bemærkninger hertil? 
Forslaget blev drøftet og vedtaget. 

6.8 EVT. ANVENDELSE AF E-MAIL VED UDSENDELSE AF ÅRSPROGRAM.  (BB) 
pt. har vi e-mail adresser fra alle på nær 11. 
Alle er indforstået med anvendelse af e-mail adresser, der er ca. 10 der ikke har e-mail 
adresse, de vil få udsendelser pr. post. 

7 ÅRETS SPILLER.  (NEJ – BB) 
A-række: 
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Der har været et meget tæt løb i de seneste mange uger mellem Egon og Brian, Brian 
kom noget bagud da han missede et spil, men sidste torsdag overhalede han Egon med 
1 point og det blev i dag yderligere udbygget med  
Årets spiller i A-rækken er Brian Lauridsen (pokal-overrækkelse). 
B-rækken: 
Her har vi en mere suveræn vinder, der i mange uger har ligget i toppen. 
Årets spiller i B-rækken er Henning Jeppesen (pokal-overrækkelse). 

8 HULSPIL TURNERING.  (NEJ – BB) 
I år har vi gennemført en hulspilsturnering sideløbende med den almindelige torsdags-
turnering. 
8 A- og 9 B-række spillere deltog i de 7 indledende runder, hvor der blev spillet om 
point. 
De 8 bedste, 5 A- og 3 B-række spillere gik videre til slutspillets 3 runder, hvor det var 
knald eller fald i hver match. 
Det er jo en lidt anden form for spil end torsdagsturneringerne, men det er mit indtryk, 
at der var mange spændende matcher. 
Det er hensigten, at arrangere en tilsvarende turnering til næste år – forhåbentlig med 
mange flere deltagere. 
Der var gevinst til alle i slutspillet i form af Ryder Cup point, antallet afhængig af den 
endelige placering. 
Vinderen af hulspillet blev Holger Hjortnæs  (pokal-overrækkelse). 

9 SUPER SCORE TURNERINGEN.  (NEJ) 
De seneste 7 torsdage har der været afholdt en super score turnering. 
Desværre har der været en banelukning og der gik lidt koks i banefordelingen, men det 
lykkedes da at få en næsten ligelig fordeling på de 3 baner. 
A-række: Vinderen er: 
B-række: Vinderen er: 

10 EVENTUELT. 
Ingen bemærkninger. 


